



## С ТРЕВОГОЙ И НАДЕЖДОЙ

• стр. 2



## СТРАНИЦА БИОГРАФИИ

• стр. 3



## ШКОЛЬНИКИ РАЙОНА ЗНАЮТ, ЧТО ТАКОЕ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТЬ

• стр. 9



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОСОВСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ Издаётся с 1 мая 1931 года

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

11 февраля 2023 г. №5 (12665), СУББОТА

<https://selskayanov.info/>

Цена свободная

### Дорогие земляки! Уважаемые ветераны боевых действий!

День памяти воинов-интернационалистов — это трагическая и в то же время героическая страница в жизни всей страны. В этот день мы вспоминаем о подвиге тех, кто с риском для собственной жизни, храня верность присяге, исполнил воинский долг.

Мы разделяем всю боль утраты с теми, кто потерял на этой войне своих родных и близких, своих мужей и детей, а также отдаём дань уважения всем участникам тех событий.

Многие воины-интернационалисты и ветераны, прошедшие огонь «горячих точек», по-прежнему в строю. Вы вносите большой вклад в патриотическое воспитание молодежи Волосовского района, поддерживаете авторитет Российской армии, повышаете престиж военной службы. Ваш героизм, доблестные дела во благо и славу Родины служат примером для подрастающего поколения, будущих солдат и офицеров.

Примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. От всей души желаем всем ветеранам боевых действий здоровья, благополучия, бодрости, мирной и спокойной жизни.

**Ю. ВАСЕЧКИН**, глава администрации Волосовского муниципального района

**С. ФРОЛОВ**, глава Волосовского муниципального района



### Уважаемые жители Ленинградской области!

15 февраля — особая дата в истории нашей страны: 34 года назад последние советские войска покинули Афганистан.

В этот день мы с гордостью и благодарностью вспоминаем не только воинов-афганцев, но и тех, кто честно выполнял свой воинский и служебный долг за пределами Отечества. Память о наших воинах, павших в бою, будет жить, пока она отзывается болью в сердце каждого; пока ее хранят мемориалы, пока живые цветы ложатся к памятникам воинам-интернационалистам.

Уважаемые военнослужащие, исполняющие сейчас свой долг за пределами Отечества! Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, долгих лет жизни! Мы низко склоняем свои головы перед памятью павших, перед стойкостью и терпением родителей, родных и близких погибших воинов.

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и от себя лично искренне благодарю всех, кто честно и отважно служил и служит Родине!

**С. БЕБЕНИН**, председатель Законодательного собрания Ленинградской области



## В ГДС «Родник» чествовали лучших работников агропромышленного комплекса по итогам 2022 года

Специалисты отрасли, руководители сельхозпредприятий, фермеры, лучшие по профессиям получали награды за доблестный труд на полях и фермах — грамоты и благодарности от Минсельхоза, Государственной Думы, губернатора и Законодательного собрания Ленинградской области, администрации района. Больше 100 человек вышли в этот день на сцену, чтобы услышать в свой адрес слова признательности за верность делу и земле!

*Подробнее читайте в следующем номере.*



## Первые итоги Всероссийской переписи населения 2020 года

Всероссийская перепись населения проходила с 15 октября по 14 ноября 2021 г. В отдаленных и труднодоступных территориях сроки ее проведения были увеличены — с 1 октября 2020 г. по 20 декабря 2021 г.

Центрального, Северо-Западного и Приволжского федеральных округов.

В России продолжается урбанизация: **75% населения живет в городских населенных пунктах, 25% — в сельских.** В 2010 году соотношение городского и сельского населения составляло 74% и 26% соответственно.

Более 1 миллиона постоянных жителей насчитывают 16 городов: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Екатеринбург, Казань, Краснодар, Нижний Новгород, Челябинск, Красноярск, Самара, Уфа, Ростов-на-Дону, Омск, Воронеж, Пермь и Волгоград. В этих городах суммарно проживает почти четверть всего населения страны (35,7 млн человек).

Статус городов-миллионников 11 лет назад не имели четыре города — Краснодар, Красноярск, Пермь и Воронеж.

Самым густонаселенным федеральным округом стал Центральный — более **40 миллионов человек.** Вторым по численности населения является Приволжский федеральный округ — почти **29 миллионов человек.** Замыкает тройку крупнейших федеральных округов — **16,8 миллиона человек.**

В Ленинградской области, по предварительным данным переписи 2020 года, **проживает 2 001 тысяча человек, из них 1 346 тысяч — городское население, 655 тысяч — сельское.**

В Ленинградской области, по предварительным данным переписи 2020 года, **проживает 2 001 тысяча человек, из них 1 346 тысяч — городское население, 655 тысяч — сельское.**

В Ленинградской области, по предварительным данным переписи 2020 года, **проживает 2 001 тысяча человек, из них 1 346 тысяч — городское население, 655 тысяч — сельское.**



## Сотрудничество

Студенты Политехнического университета во время зимних каникул отправляются в различные районы Ленинградской области, в том числе и в Волосовский, чтобы в рамках традиционной акции «Невский десант» помогать местным жителям. В этом году в зимнем выезде участвовали 5 отрядов Политеха.

## Добрые дела «Ласточки»

— Уже не первый год в нашу школу приезжает студенческий отряд «Ласточка» от «Невского десанта» — активные, креативные и очень трудолюбивые ребята. Любая работа им по плечу, будь то занятия с учащимися в классе, уборка снега на территории школы или помощь техническому персоналу по школе.

В этом году во всех классах студенты провели прекрасные мастер-классы на разные темы, причем с учетом возраста школьников. Это были и беседы о безопасности на дорогах, в сети интернет. Были веселые викторины, игры на сплочение коллектива, рассказы о кино, тренинг по правильному оформлению презентации, созданию комиксов и многое другое. В ДК



д. Клопицы студенты из отряда «Ласточка» показали спектакль «Приключения Синдбада». Это было захватывающе!

В ответ школьники, которые активно посещают кружки в Клопицком ДК, подготовили для «Ласточки» небольшой концерт, — рассказала завуч Кикеринской школы Елена Борисовна Лазарева [47]

Подготовила **Н. БОГДАНОВА**



Актуально

## С ТРЕВОГОЙ И НАДЕЖДОЙ

В районной администрации прошла встреча с родственниками мобилизованных



На вопросы матерей и жен граждан, находящихся в зоне СВО, в индивидуальном порядке отвечал глава администрации района Юрий Александрович Васечкин. Необходимые комментарии, пояснения и советы давал военный комиссар по Сланцевскому,

Кингисеппскому и Волосовскому районам Владимир Владимирович Дудин. Во встрече принимали участие руководитель приемной губернатора Ленинградской области в нашем районе Леонид Максимович Булычев и главный специалист службы соц-

защиты Ольга Владимировна Алексеева.

Основное и практически единственное, что интересовало женщин, когда сыновьям и мужьям, находящимся в районе боевых действий, предоставят отпуск, поскольку они там четыре месяца и бо-

лее. Но у каждой из пришедших на встречу в администрацию района были и проблемы частного характера. Не дошла до сына посылка, отправленная еще в декабре; длительное время нет никаких сведений о сыне, мобилизованном в октябре прошлого года; предстоит кесарево сечение, а двухлетнюю дочку оставить не с кем, к тому же у мужа есть проблемы по здоровью, но его все равно мобилизовали...

Глава администрации района и военком ответили на вопросы, касающиеся военной службы, в том числе о сроке действия контракта, заключенного в период частичной мобилизации, и основаниях для увольнения с военной службы военнослужащих, призванных в период частичной мобилизации. Предоставлять отпуск или нет, этот вопрос командование решает в зависи-

мости от боевой обстановки и поставленных перед воинской частью задач. Что касается посылок и отсутствия информации о военнослужащем, то это обещали выяснить в компетентных инстанциях и результат сообщить по телефону — без бумажных проволочек.

— Мы знаем семьи мобилизованных во всех поселениях, разделяем их тревоги и проблемы, на просьбы реагируем быстро: кому дрова кололи, у кого ребенка в детский сад устраивали — без всяких приемов в администрации, — сказал Юрий Александрович Васечкин, когда последняя посетительница покинула его кабинет.

Всего на встрече в районной администрации побывали 7 родственников военнослужащих, отправившихся в зону проведения специальной военной операции из нашего района **47**



Общество

Недавно во многофункциональном зале Волосовской городской центральной библиотеки состоялось расширенное заседание районного отделения «Союза женщин России». В нем приняли участие председатель Ленинградского отделения «Союза женщин России» и координатор партийного проекта «Женское движение Единой России» Татьяна Николаевна Толстова, заместитель главы администрации района по социальным вопросам Ольга Вячеславовна Куцинская, депутат Законодательного собрания Ленинградской области, член Генерального совета партии «Единая Россия» Марина Николаевна Левченко, руководители сельских женсоветов, активные женщины-представительницы социально значимых сфер жизни.

Председатель Ленинградского отделения «Союза жен-



## ЖЕНСОВЕТ — ЭТО СИЛА!

Милосердие, доброта, соучастие — именно так, кратко и лаконично, можно охарактеризовать саму идею создания и функционирования общественного движения, где основной и единственной силой являются женщины. Его основная идея, что бы ни происходило в стране, всегда оставалась постоянной: укрепление семьи, повышение значимости материнства, общественного и домашнего труда женщин, защиты прав ребенка, плюс — благотворительная и волонтерская деятельность, проблемы молодежи, культурно-массовая работа со всеми категориями граждан.

в том числе и нашем, получил проект «Мамы в фокусе внимания» — возможность для многодетных мам пройти диспансеризацию в одно время и в одном месте. Татьяна Толстова отметила высокую активность женщин в организации и сборе помощи участникам СВО — активистки из нашего района только носков связали 200 пар, не говоря о других необходимых делах, относящихся к гуманитарной помощи.

Марина Левченко призвала женсоветы к более активной адресной работе с жителями на местах, оказанию конкретной помощи женщинам, детям, пожилым людям, а для обратной связи и информиро-

вания населения шире использовать социальные сети.

Поскольку общение проходило как встреча единомышленниц и подруг, то зашел разговор и о своем, женском — о сохранении семейных ценностей, передаваемых из поколения в поколение, о поощрении материнства и многодетности.

Затем с отчетом за год выступила председатель районного женсовета Татьяна Владимировна Клейус. На счету наших деятельных и активных женщин немало интересных и полезных дел, участие в различных акциях; они готовы включиться в работу по первому сигналу о необходимости помочь.

ТАТЬЯНА ТОЛСТОВА:  
«НА ЖЕНСКИХ ПЛЕЧАХ ЛЕЖИТ ТЯЖЕЛАЯ НОША ПО СОХРАНЕНИЮ СТАБИЛЬНОСТИ В ОБЩЕСТВЕ, ПО ПОДДЕРЖКЕ ДРУГ ДРУГА, ЧТОБЫ НЕ ПАСТЬ ДУХОМ. И, КОНЕЧНО, НИКТО НЕ ОТМЕНЯЛ ДОМ, СЕМЬЮ, ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛЬТУРУ...»

По итогам года Татьяна Толстова наградила руководителя Большевердского женсовета Галину Николаевну Джурик дипломом «Союза женщин России» и шалью — символом женственности.

В заключение присутствующие обменялись мнениями по актуальным вопросам и проблемам, обсудили планы на будущее **47**



щин России» Т. Толстова рассказала единомышленницам о значимых достижениях в работе, главное из них — первый региональный женский форум «Социальные инициативы

женщин в реализации национальных проектов», поддержанный губернатором Ленинградской области Александром Юрьевичем Дрозденко. Большой резонанс в районах,





15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов



## СТРАНИЦА БИОГРАФИИ

34 года назад завершился вывод советских войск из Афганистана. В память об этом событии, о солдатах и офицерах, исполнявших интернациональный долг за пределами нашей страны, и учрежден День воинов-интернационалистов. В период афганской войны 1979-1989 гг. военную службу прошли 620 тысяч солдат и офицеров советских войск, которые находились на территории Афганистана. Война забрала жизни у 15 тысяч советских солдат - многие историки и аналитики называют эту войну самой жестокой и кровопролитной после Великой Отечественной.

Солдат-десантник Сергей Биляк оказался «за речкой» (так тогда называли место дислокации ограниченного контингента) во время службы в армии. Подготовку перед отправкой в зону военных действий проходил в Новороссийске. Все бы ничего, но парень не знал, как сообщить маме о том, что его переводят в «горячую точку». Помог случай. Однажды в учебку приехал фотограф, сделал снимок Сергея с сослуживцем и снабдил его мотивирующими словами: «Воин! Родина поручила тебе почетную миссию – ока-

зать интернациональную помощь народу Афганистана». Красивую фотокарточку солдат, не задумываясь, отправил маме. Та отреагировала, как любая другая на ее месте...

- В учебке нас гоняли: готовили к суровой военной действительности в Афганистане, - Сергей Петрович немногословен, вспоминая те годы.

### В чужой стране было тяжело

Ориентировались наши бойцы в скалах и пустыне неважно, в отличие от местных, которые знали каждую расще-

лину, каждую тропинку в горах. Надежно укрыться от вражеского наблюдения не получалось никогда, но особо и не прятались - старались стрелять первыми. Занимали пристрелянные места, например, вдоль дороги на возвышенности.

К счастью, боец Биляк за время службы остался цел и невредим, но афганскую страницу своей биографии все равно вспоминает неохотно. «Пули свистели рядом, а в каменистой местности даже окопаться негде – что уж тут хорошего», - вспоминает воин-интернационалист. К тому

же южный климат создавал дополнительные сложности нашим военным: днем стояла невыносимая жара, а ночью термометр мог показывать минусовую температуру. Зато были профессиональные саперы, артиллеристы, десантники и хорошая рота материального обеспечения, бесперебойно снабжавшая войска всем необходимым из Советского Союза.

Сергей Петрович сам не знает, зачем, сохранил «Памятку советскому воину-патриоту, интернационалисту», выданную во время учений. В не-

большой книжечке в мягком переплете собрана информация о Республике Афганистан, ее государственном устройстве, религии, общественных организациях – командование заботилось о том, чтобы военнослужащие имели представление о местной культуре.

Прослужил он в «горячей точке» восемь месяцев. За это время у него появились друзья - не все дожили до окончания войны... С боевыми товарищами он регулярно связывается по телефону и всегда с радостью принимает их у себя. Именно благодаря сослуживцу, который в свое время пригласил Сергея жить и работать в нашем районе, он оказался в Большой Вруде.

Трудился в лесной отрасли, служил в охранном предприятии в Санкт-Петербурге. Сейчас у него несколько мест работы, а редкие часы досуга бывший воин-интернационалист посвящает коллекционированию, путешествиям, рыбалке и охоте [47]

А. ИПОЛИТОВА

В ГДЦ «Родник» прошла детско-юношеская оборонно-спортивная игра «Орленок -2023», призванная содействовать укреплению у школьников активной гражданской позиции, нацеливать на готовность к защите Отечества и развитие военно-патриотического направления. Организатор – Волосовский детско-юношеский центр.



Команды представляли Большеврудскую, Сельцов-

скую, Изварскую, Сабскую средние школы, а также Воло-



Аты-баты

## Растут защитники Отечества!

совские средние школы № 1 и 2.

В ходе игры юнармейцы показали навыки строевой, огневой, физической и медико-санитарной подготовки, знания по военно-исторической тематике и гражданской обороне.

1 место в комплексном зачете завоевали юнармейцы Большеврудской школы, второе - у отряда из Изварской школы, третье – у ребят из Сабской школы.

Юнармейцев напутствовали, а затем наблюдали за их выступлениями заместители председателя районного совета ветеранов Николай Петрович Землянский и Александра Александровна Богданова, председатель районного филиала общества «Боевое братство», ветеран боевых действий Степан Петрович Свиридович, а также председатель районного Совета ветеранов Ирина Алексеевна Суркова.

Коллектив детско-юношеского центра благодарит руководителей команд за достойную подготовку ребят, директора ГДЦ «Родник» Марину Станиславовну Яркую – за сотрудничество.

Поздравляем победителей и призеров [47]

М. Пупышева,  
педагог-организатор

Подготовила  
Н. БОГДАНОВА



12 февраля – День зимних видов спорта в России

## Зима — с пользой для здоровья

День зимних видов спорта — праздник, посвященный зимней Олимпиаде 2014 года в Сочи.

Напомним, что эти Игры стали самыми успешными для России: в общекомандном медальном зачете российская сборная заняла первое место и обновила национальные рекорды по золотым медалям и по общему количеству наград на зимних Олимпийских играх. Российские спортсмены завоевали 33 награды: 13 золотых, 11 серебряных и 9 бронзовых медалей. Поэтому главная цель учреждения Дня зимних видов спорта — это не только дань уважения российским профессиональным спортсменам, чьи успехи на Олимпиаде повысили интерес к спорту у многих, но и, конечно же, пропаганда здорового образа жизни среди всех слоев населения; привлечение к занятиям физкультурой и спор-

том как можно большего числа людей и в первую очередь — подрастающего поколения.

В Волосовском районе весьма популярны лыжи и коньки. Есть поклонники хоккея. Но, чтобы заниматься этими видами спорта, нужны хорошо подготовленная лыжная трасса, ровный чистый лед... И у нас все это есть, благодаря неравнодушным людям.

### Ах, лыжи мои, лыжи!

В Кикерино уже больше десяти лет существует Клуб любителей лыж. Жители поселка и ближайших населенных пунктов под руководством учителя физкультуры Кикеринской школы Антона Вячеславовича Александрова несколько раз в неделю собираются и устраивают совместные лыжные прогулки, а кто-то тренируется, чтобы сдать норматив ком-



плекса ГТО или защищать честь сельского поселения на соревнованиях.

Недавно Антон Вячеславович проложил круговую лыжню в 1 километр. Как он поясняет, это экспериментальный круг, а в будущем планируется увеличение трассы и, возможно, проведение соревнований. Все в Кикерино доверяют местному учителю физкультуры, который занимается с детьми и взрослыми во внеурочное время. Когда он на своей странице в ВК написал, что хочет

приобрести специальную технику для расчистки лыжной трассы, местные жители в короткий срок собрали нужную сумму. На эти деньги были приобретены гусеничный модуль и сани-волокуша.

Антон Вячеславович обучает правильной технике ходьбы и бега на лыжах, своим примером показывает, что лыжи — не только отличный вид спорта для здоровья и хорошей физической формы, но и замечательный способ проведения свободного времени.

### Во дворе есть стадион, только очень скользкий он

Больше пяти лет назад по федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий» в Кикерино был открыт новый стадион, который зимой превращается в каток. Этим занимается еще один инициативный и неравнодушный местный житель Анатолий Степанович Дьячков. Каждый год при помощи команды единомышленников он заливает каток, чистит снег, ухаживает за льдом. Это тяжелый и объемный труд. Благодаря совместным усилиям, каток практически не пустует. Каждый день на нем катаются дети и взрослые, проходят любительские хоккейные матчи.

Односельчане благодарят энтузиастов и пишут восторженные комментарии в социальных сетях, а те, в свою очередь не устают приглашать земляков на лыжню и каток [47]

А. ИПОЛИТОВА



## ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

СОБЫТИЯ



В концерте приняли участие коллективы сотрудников Ленинградской АЭС

**Ленинградская область продолжает поддерживать наших бойцов в зоне специальной военной операции. Правительство региона и общественная организация «МыВместе», артисты и волонтеры, ветераны и молодежь — каждую неделю на ленинградской земле проходят благотворительные акции, мероприятия по сбору посылок на передовую, встречи с родственниками мобилизованных. Особое место в этой работе занимает моральная поддержка военных и их семей. Ведь сейчас как никогда важно, чтобы те, кто находится на СВО, чувствовали наше искреннее участие.**

Примером такой поддержки стал концерт «Мы вместе», который прошёл в городе мирного атома — Сосновом Бору. В зале Дворца культуры «Строитель»

Наведите камеру смартфона, чтобы увидеть запись концерта в г. Сосновый Бор



в этот день собрались работники ЛАЭС и учащиеся местных школ, ветераны и активисты волонтерских объединений. Пустых мест не было!

— Сердцами своими мы вместе с бойцами Российской армии. Каждый из нас поддерживает солдат, наших земляков, участвующих в специальной военной операции! — прозвучали со сцены приветственные слова ведущей вечера.

Концертную программу открыла певица Анастасия Бубнова — в Сосновом Бору хорошо знают про её вклад в поддержку наших ребят. С самого начала СВО молодая артистка буквально отдаёт все свои силы этой работе. Ездит с концертами по госпиталям. Выступает на благотворительных мероприятиях. А скоро — отправится поддерживать бойцов на передовой. В город Луганск певицу лично пригласили создатели движения «Ветераны России». Там её песен в годовщину начала СВО ждут добровольцы, которые каждый день рискуют жизнями на самых горячих участках фронта. Как призналась сама Анастасия — для неё это наивысшая честь.

Хоровые номера на сцене сменялись народными танца-

# СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

В СОСНОВОМ БОРУ ПРОШЁЛ КОНЦЕРТ ПОД ЛОЗУНГОМ «МЫ ВМЕСТЕ»

ми, военные марши — лирическими номерами. Лейтмотивом вечера стала фраза, которая неоднократно звучала со сцены — «Своих не бросаем!».

— Этот девиз, «Своих не бросаем», сегодня стал символом единения народа. Выражаю благодарность всем, кто в это время не остаётся в стороне. Наши бойцы, сосновоборские ребята, благодарны за эту помощь. Мы с ними общаемся, поддерживаем связь. И военные всегда отмечают, как важна для них моральная поддержка. Мы же гордимся этими ребятами — как опытными военными, так и теми, кто ушёл на СВО в рамках частичной мобилизации, — отметил на мероприятии заместитель главы администрации по безопасности, правопорядку и организационным вопросам Андрей Рахматов.

Во время концерта мы познакомились с ещё одним человеком, который активно занимается поддержкой Донбасса и российских бойцов. В числе зрителей оказалась Елизавета Кошкина, активный волонтер штаба #МыВместе. Она сама переехала в Россию с Украины в 2015-м году. По словам женщины, добровольческое движение в Сосновом Бору приобрело массовый характер.

— Приятно, что проект #МыВместе замечен и не остаётся в стороне. Глава нашего города награждает каждого волонтера благодарностями, содействует в организации концертов. Такие мероприятия важны, они согревают душу и лишней раз доказывают, что мы не одни, нас много. Хореографические номе-



Образ Родины стал центральным в праздничном концерте

ра с детьми, патриотичные песни, стихи — меня переполняет чувство гордости за неравнодушные наших людей, — призналась Елизавета.

Самым ярким номером вечера стало танцевальное посвящение героям Великой Отечественной войны от ансамбля «Экзерсис». Их танец воспел подвиг лётчиц 46 гвардейского авиационного полка, легендарных «ночных ведьм». В зале звучал знаменитый блокадный метроном, доносилась немецкая речь, звуки авиационных моторов. Решительный, боевой танец под маршевую музыку вскоре сменился лирическими зарисовками: на сцену к лётчицам вышли дети — символ мечты о мирной жизни. И женщины на наших глазах превратились в будущих матерей, счастливых жён... в тех, кем они должны были быть, если бы не война.

— Сила нашего народа — в его великой жертвенности. На полях сражений и в тылу Россия всегда оставалась единой, сплочённой страной. И всегда была за мир. Все наши песни об этом. Хочется всем пожелать сегодня мира и счастья, — прозвучали со сцены финальные слова.

На этом пути к миру Ленинградская область продолжит свою работу. Так, в день проведения концерта стало известно о новом решении губернатора региона Александра Дрозденко. Власти начнут на постоянной основе перечислять средства в фонд «Ленинградский рубеж» — более миллиона рублей ежемесячно. Все средства пойдут на помощь мобилизованным, добровольцам и их семьям.

АЛЕКСАНДРА РОДИОНОВА  
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБА  
АДМИНИСТРАЦИИ Г. СОСНОВЫЙ БОР:

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

## ВАЖНА ЛЮБАЯ ПОМОЩЬ

НА КОНЦЕРТЕ В СОСНОВОМ БОРУ МЫ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С ЕЛИЗАВЕТОЙ КОШКИНОЙ. ВОЛОНТЕР ШТАБА #МЫВМЕСТЕ РАССКАЗАЛА О ПРИНЦИПАХ РАБОТЫ ДВИЖЕНИЯ

— Когда произошли февральские события, я первым делом задумалась — а чем я могу помочь? Остаться в стороне было невозможно: в 2015 году я переехала из Артемовска, мои родители теперь тоже украинские беженцы.

Вскоре я вступила в одну из групп в соцсетях, где оказалось не менее ста неравнодушных жителей нашего города. Мы стали распространять информацию о пункте сбора везде, где только можно. Ведь стать волонтером так просто: необходимо зарегистрироваться на сайте DOBRO.RU и вступить в группу #МыВместе — так вы сразу попадете в список добровольцев.

У каждого из нас есть своя роль: одни дежурят на пункте

приема помощи, другие помогают семьям мобилизованных. Например, приносят продукты из магазина или покупают подарки к праздникам. Не скажу, что это занимает очень много времени. Для меня час в день на помощь ближнему — это не так уж много.

На самом пункте мы фасуем те вещи, которые приносят люди, ведём учет продуктов и одежды, упаковываем всё в коробки, а затем отправляем на фронт. Для тех, кто хочет оказывать помощь непосредственно на Донбассе, обязательно проходить двухэтапное обучения. Сначала онлайн-курс от Российской гуманитарной миссии и Российского Красного Креста. В нём представлены ба-

зовые навыки по оказанию медицинской и психологической помощи. Затем — очное обучение в Ростове-на-Дону, включая углубленные занятия по безопасности и ориентированию на местности. Слушатели изучают основы международного гуманитарного права, правила личной безопасности в условиях ЧС, способы оказания помощи пострадавшим.

Для тех, кто хочет помочь здесь и сейчас, мы с радостью принимаем нескоропортящиеся продукты, крупы в плотной упаковке, консервы, печенье, шоколад, чай, кофе. Из одежды — тёплые носки, нательное белье, верхнюю одежду. Помогают нам все: от самых юных до пожилых.



Елизавета Кошкина активно помогает семьям военных

Так, малыши из детских садов рисуют милые картинки и открытки, пишут письма. А бабушки активно участвуют в движении «Вяжем солдатам»: мы специально покупаем им пряжу

для тёплых вещей. Конечно, когда я вижу такое единение, меня переполняет гордость — за наше движение, за неравнодушные наших людей. Каждый раз снова убеждаюсь — #МыВместе!

## ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА



РЕПОРТАЖ



Будущие юристы посвятили документальную постановку всем жертвам нацизма

## СУД ИДЕТ!

Люди в чёрных судебных мантиях и военной форме времен Великой Отечественной войны понемногу заполняют зал заседаний областного правительства. Здесь есть даже вооружённый караул — офицеры в белых касках чеканят шаг по блестящему паркету, привлекая внимание удивлённых зрителей. Хотя, казалось бы, чем в этой жизни можно удивить работников областной администрации...

Всех нас ждёт путешествие сквозь время — в далёкий ноябрь 1945-го года. Именно тогда в немецком Нюрнберге состоялся международный судебный процесс по делу главных военных преступников 20-го века — руководителей фашистской Германии. Историки отмечают: современные видели в месте проведения трибунала определённый символизм. Нюрнберг многие годы был цитаделью фашизма, свидетелем съездов национал-социалистической рабочей партии. Но после сокрушительного поражения, нанесённого советской армией, верхушку Третьего рейха ждал суд — справедливый и безжалостный. На скамье подсудимых тогда оказались 24 обвиняемых, в числе которых — Геринг и Гесс, Кейтель и Риббентроп...



Судебный процесс в Нюрнберге длился на протяжении 10 месяцев

## НА СУДЕ ИСТОРИИ

В ЗДАНИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДСТАВИЛИ СПЕКТАКЛЬ-РЕКОНСТРУКЦИЮ НЮРНБЕРГСКОГО ТРИБУНАЛА

## ДА СУДИМЫ БУДЕТЕ

— Вызывается Герман Геринг. Перед началом судебного следствия вы должны заявить о своей виновности или невиновности.

— Перед тем я хочу зачитать своё заявление.

— Подсудимый не имеет права сейчас произносить речи. Вы виновны или не виновны?

— По сути предъявленного мне обвинения... я заявляю, что невиновен.

Конечно, «Герман Геринг» у трибуны — совсем молодой человек, с открытым и честным лицом. Внешне он мало напоминает стареющего немецкого маньяка, просидевшего все дни трибунала с пренебрежительным, скужающим видом. Но зрителям почему-то не оторваться от слов и действий актёра. Наверное, потому что перед нами документальный театр: ожившая стенограмма суда, возможность своими глазами увидеть события семидесятилетней давности.

Ты сидишь и думаешь: ведь не только Геринг не признал своей вины. Никто из представших перед судом фашистов не нашёл в себе смелости покаяться в содеянном. В развязывании войны, геноциде мирного населения, создании концлагерей, страшных опытах над людьми... С таким вероломством человечество в своей истории ещё не сталкивалось.

— На процессе рассматривались самые страшные преступления против человечества, — говорит Михаил Лебединский, председатель Избирательной комиссии Ленинградской области. — Мы видим на конкрет-

ном примере, насколько может опуститься человек и целая нация. К сожалению, сегодня похожие события повторяются — всё потому, что не была сделана работа над ошибками. И многие страны, которые когда-то освободил Советский Союз, отказываются помнить про этот факт.

А перед зрителями суда, как перед свидетелями, проносятся всё новые и новые доказательства вины фашистов. Ужасы «Освенцима», убийства женщин и детей, показания очевидцев, которые чудом уцелели во времена немецкой оккупации.

— Мы прибыли рано утром по железной дороге. Из вагонов выгоняли наружу ударами прикладов. В январе свирепствовал мороз, и мы сразу поняли, как мало надежд уйти отсюда живыми... Матерей и маленьких детей отправили в газовые камеры, — звучат показания бывшей заключённой Освенцима.

Казалось бы, всё это мы знаем ещё со страниц школьных



Екатерина Голованова, студентка 3-го курса

— Удивительная реакция аудитории, мы сами почувствовали, что погружаемся в то время, — призналась нам Екатерина. — Мы гордимся спектаклем. Прделана большая работа: изучались архивы, исторические детали. Конечно, в процессе репетиций добавляли что-то от себя...

На поклоне зрители встречали артистов стоя, не скрывая слёз.

— Нюрнбергский процесс остаётся главным судом над нацистами, он касается и преступлений, совершённых на нашей земле. Три фронта — Ленинградский, Волховский, Карельский, более 1140 дней шли бои на территории нашей родной Ленинградской области, почти 900 дней



На скамье подсудимых оказались 24 обвиняемых

учебников истории. Однако в формате театральной реконструкции каждая сцена воспринимается максимально живо, с сердечным трепетом. Тут у тебя получается и понять, и прочувствовать трагедию каждой жертвы.

## ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Будущие юристы смогли не только убедительно воплотить на сцене события судебного процесса. Нашлось место и для художественных образов. Например, неожиданностью стала концовка спектакля. Студентка третьего курса Екатерина Голованова в образе женщины, измученной войной, прочла стихотворение «Варварство» Мусы Джалиля. В её голосе звучала сила, горечь потерь, требование восстановить попорченную справедливость. Строки поэта, погибшего в застенках гестапо, по-настоящему растрогали зрителей.

длилась блокада Ленинграда, — напомнил зрителям заместитель председателя правительства Ленинградской области по социальным вопросам Николай Емельянов.

Он также отметил работу Прокуратуры Ленинградской области и Ленинградского областного суда, которые в конце 2022 года признали геноцидом действия фашистских захватчиков в отношении мирного населения Ленинградской области. Тогда наши юристы провели колоссальную работу по сбору доказательств, включая изучение тысяч архивных документов, хроники, сбор уникальных показаний свидетелей. Разоблачая перед всем миром бесчеловечность нацизма — как это когда-то делали их коллеги на Нюрнбергском процессе.

АВТОР: АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК  
ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА  
ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ

# Программа телепередач с 13 по 19 февраля

## Понедельник, 13 февраля

Время	Россия 1	НТВ	Россия К	5 пятый канал	СТС	ЛЕНТВ 24
5.00	Телеканал «Доброе утро».	5.00, 9.30 «Утро России».	4.50 «А.Л.Ж.И.Р.»	5.00, 9.00, 13.00, 17.30	6.00 «Ералаш»	6.00
9.00	12.00, 15.00 Новости.	9.00, 14.30, 21.05 Вести.	6.30 «Утро. Самое лучшее».	«Известия»	Юристы	8.15
9.20	Премьера. «АнтиФейк».	Местное время.	8.00, 10.00, 13.00, 16.00,	5.25, 6.15, 7.05, 7.55	7.00 «Лунтик»	8.15
9.55	«Жить здорово!»	9.55 «О самом главном».	19.00, 23.35 «Сегодня».	«ВОЗМЕЗДИЕ»	8.20 «БЕЗ ГРАНИЦ»	9.00
10.45, 12.15, 15.15, 16.50,	11.00, 14.00, 16.00, 20.00	Вести.	8.25, 10.35 «ДЕЛЬТА».	«Знание — сила»	Х/ф. 12+	9.00
18.20 Информационный	11.30, 17.30 «60 минут».	11.30, 17.30 «60 минут».	Сериал. 16+	0+	10.15	9.00
канал. 16+	14.55 «Кто против?»	14.55 «Кто против?»	13.25 «Чрезвычайное	9.30, 10.20, 11.15, 12.10	17.00, 19.00	9.00
16.00 «Мужское / Женское».	16.30 Премьера. «Малахов».	16.30 Премьера. «Малахов».	пришествие».	14.30, 15.35, 16.25	11.50	10.45
18.00 Вечерние новости.	21.20 «ШАЛЯПИН».	21.20 «ШАЛЯПИН».	14.00 «Место встречи».	18.00, 18.55 «ГЛУХАРЬ.	Х/ф. 6+	10.45
21.00 «Время».	23.25 «Вечер с Владимиром	23.25 «Вечер с Владимиром	16.45 «За гранью».	ВОЗВРАЩЕНИЕ».	Х/ф. 6+	11.50
21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ».	Соловьевым».	Соловьевым».	17.50 «Дик».	Сериал. 16+	13.55, 19.00, 19.30	13.55
Сериал. 16+	2.05 «КАМЕНСКАЯ».	2.05 «КАМЕНСКАЯ».	20.00 «АКУШЕР».	«СЛЕД. БЫВШИЙ».	«ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ».	14.55
В процессе расследова-	Сериал. 12+	Сериал. 12+	Военный хирург Глеб Ка-	«СЛЕД. ТРЕУГОЛЬНИК	Сериал. 12+	15.15
ния двойного убийства	Новый губернатор При-	Новый губернатор При-	верин плывет по Волге	«СМЕРТИ».	«Суперниндзя».	15.35
Павел продолжает удив-	морска Лозовой вступа-	морска Лозовой вступа-	на корабле, когда бере-	21.35 «СЛЕД. АДЕПТЫ	Экстремальное	16.25
лять Пушкина внезап-	ет в свои полномочия.	ет в свои полномочия.	менной пассажирке ста-	ЧЕРНОГО ПАУКА».	шоу. 16+	16.25
ными озарениями. Тем	Местный бандитский	Местный бандитский	новится плохо. Вспом-	Сериал. 16+	23.05	18.00
временем в другой ре-	авторитет Богомолец	авторитет Богомолец	нить о своей первой	22.25 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ	«ЛЮДИ ИКС.	4.35
альности коллеги Фро-	пытается выйти с ним на	пытается выйти с ним на	специальности акуше-	ПЯТЕРКА-5».	ТЁМНЫЙ ФЕНИКС».	«Московская
лова устраивают празд-	связь, но Лозовой отка-	связь, но Лозовой отка-	ринколог, он спасает	Сериал. 16+	Х/ф. 16+	борзя — 2»
ники по поводу его уволь-	зывается от встречи. Бо-	зывается от встречи. Бо-	жизнь матери и ребёнка.	0.00	1.10	сериал. 16+
нения из отдела. Одна-	гогольшу сообщает, что	гогольшу сообщает, что	А вскоре Глеб узнаёт об	«ИЗВЕСТИЯ. Итоговый	«Кино в деталях»	20.30
ко Павел не спешит с пере-	в Москву уехал журна-	в Москву уехал журна-	измене жены Марины и	выпуск. 16+	с Федором	23.00
ездом в другой город: по-	лист Нильский, который	лист Нильский, который	ломает руку высокопо-	0.30	Бондарчуком».	2.00 Акценты. 12+
явились новые факты, ка-	владеет компроматом на	владеет компроматом на	ставленному посетителю	«СЛЕД. Я ТЕБЯ	2.05	2.10
сающиеся произошедшей	него. У актёра Кукушки-	него. У актёра Кукушки-	перинатальной клиники	НИКОГДА Я ТЕБЯ	«ДАЕШЬ	«Моя белая
с ним аварии.	на жизнь складывается	на жизнь складывается	Бердееву.	Сериал. 16+	МОЛОДЕЖЬ!».	и пушистый» —
22.45 «Большая игра».	неудачно: работы нет, он	неудачно: работы нет, он	22.00 «МЕЛЬНИК».	Сериал. 16+	Скетч-шоу. 16+	Х/ф. 12+
23.45 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+	лёт, жена ушла, с сы-	лёт, жена ушла, с сы-	0.00 «НЕВСКИЙ. ПРОВЕРКА	1.55	4.00	«Второй трагический
3.00 Новости.	ном он не видится.	ном он не видится.	НА ПРОЧНОСТЬ».	«СЛЕД. ДЕТЛОЛЮБИВ-	«б кадров».	Фантош» —
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+	3.45 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО».	3.45 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО».	Сериал. 16+	ЦЫ».	5.30	«Италия».
	Сериал. 12+	Сериал. 12+	4.15	«СЛЕД. ДИАГНОЗ —	Мультифильмы. 0+	«Фантош» —
			4.15	БАБЛОФИЛИЯ».	«Ералаш». Детский	«Италия».
			4.15	Сериал. 16+	Юристы	«Италия».
			4.15	«ОПАСНЫЙ	киножурнал. 0+	«Италия».
			4.15	ПОВОРОТ».		«Италия».
			4.15	Х/ф.		«Италия».

## Вторник, 14 февраля

Время	Россия 1	НТВ	Россия К	5 пятый канал	СТС	ЛЕНТВ 24
5.00	Телеканал «Доброе утро».	5.00, 9.30 «Утро России».	4.45 «А.Л.Ж.И.Р.»	5.00, 9.00, 13.00, 17.30	6.00 «Ералаш»	6.00
9.00	12.00, 15.00 Новости.	9.00, 14.30, 21.05 Вести.	6.30 «Утро. Самое лучшее».	«Известия»	Юристы	8.00
9.20	Премьера. «АнтиФейк».	Местное время.	8.00, 10.00, 13.00, 16.00,	5.25, 6.10, 6.55, 7.50	7.00 «Лунтик»	8.00
9.55	«Жить здорово!»	9.55 «О самом главном».	19.00, 23.35 «Сегодня».	«ВОЗМЕЗДИЕ»	8.00, 18.30, 19.00, 19.30	9.00
10.45, 12.15, 15.15, 16.50,	11.00, 14.00, 16.00, 20.00	Вести.	8.25, 10.35 «ДЕЛЬТА».	«Знание — сила»	«ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ».	9.00
18.20 Информационный	11.30, 17.30 «60 минут».	11.30, 17.30 «60 минут».	Сериал. 16+	0+	Сериал. 12+	9.00
канал. 16+	14.55 «Кто против?»	14.55 «Кто против?»	13.25 «Чрезвычайное	9.30, 10.25, 11.30, 12.35,	10.05	10.00
16.00 «Мужское / Женское».	16.30 Премьера. «Малахов».	16.30 Премьера. «Малахов».	пришествие».	13.30, 14.10, 15.10,	«ВОРОНИНЫ».	10.05
18.00 Вечерние новости.	21.20 «ШАЛЯПИН».	21.20 «ШАЛЯПИН».	14.00 «Место встречи».	16.10, 17.15, 18.00,	12.10	10.05
21.00 «Время».	23.25 «Вечер с Владимиром	23.25 «Вечер с Владимиром	16.45 «За гранью».	18.45 «ГЛУХАРЬ. ВОЗ-	«КАК ОТДЕЛАТЬСЯ ОТ	12.10
21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ».	Соловьевым».	Соловьевым».	17.50 «Дик».	ВРАЩЕНИЕ».	ПАРНЯ ЗА 10 ДНЕЙ».	14.35
Сериал. 16+	2.05 «КАМЕНСКАЯ».	2.05 «КАМЕНСКАЯ».	20.00 «АКУШЕР».	Сериал. 16+	Х/ф. 12+	14.35
В процессе расследова-	Сериал. 12+	Сериал. 12+	Военный хирург Глеб Ка-	22.25 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ	20.00	20.00
ния двойного убийства	Новый губернатор При-	Новый губернатор При-	верин плывет по Волге	ПЯТЕРКА-5».	«ПРЕДЛОЖЕНИЕ».	22.15
Павел продолжает удив-	морска Лозовой вступа-	морска Лозовой вступа-	на корабле, когда бере-	Сериал. 16+	Х/ф. 16+	22.15
лять Пушкина внезап-	ет в свои полномочия.	ет в свои полномочия.	менной пассажирке ста-	0.00	0.05	22.15
ными озарениями. Тем	Местный бандитский	Местный бандитский	новится плохо. Вспом-	«ИЗВЕСТИЯ. Итоговый	«LOVE».	22.15
временем в другой ре-	авторитет Богомолец	авторитет Богомолец	нить о своей первой	выпуск. 16+	Х/ф. 16+	22.15
альности коллеги Фро-	пытается выйти с ним на	пытается выйти с ним на	специальности акуше-	0.30	«КТО-НИБУДЬ	22.15
лова устраивают празд-	связь, но Лозовой отка-	связь, но Лозовой отка-	ринколог, он спасает	«СЛЕД. ДЕТИ ИГРАЛИ».	ВИДЕЛ МОЮ	22.15
ники по поводу его уволь-	зывается от встречи. Бо-	зывается от встречи. Бо-	жизнь матери и ребёнка.	Сериал. 16+	ДЕВЧОНКУ?».	22.15
нения из отдела. Одна-	гогольшу сообщает, что	гогольшу сообщает, что	А вскоре Глеб узнаёт об	1.15	Х/ф. 18+	22.15
ко Павел не спешит с пере-	в Москву уехал журна-	в Москву уехал журна-	измене жены Марины и	«СЛЕД. БЕЛАЯ	1.55	22.15
ездом в другой город: по-	лист Нильский, который	лист Нильский, который	ломает руку высокопо-	СМЕРТЬ ПАУКА».	«ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ!».	22.15
явились новые факты, ка-	владеет компроматом на	владеет компроматом на	ставленному посетителю	Сериал. 16+	Скетч-шоу. 16+	22.15
сающиеся произошедшей	него. У актёра Кукушки-	него. У актёра Кукушки-	перинатальной клиники	1.50	4.00	22.15
с ним аварии.	на жизнь складывается	на жизнь складывается	Бердееву.	«СЛЕД. ОДНО НА УМЕ».	5.30	22.15
22.45 «Большая игра».	неудачно: работы нет, он	неудачно: работы нет, он	22.00 «МЕЛЬНИК».	Сериал. 16+	Мультифильмы. 0+	22.15
23.45 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+	лёт, жена ушла, с сы-	лёт, жена ушла, с сы-	0.00 «НЕВСКИЙ. ПРОВЕРКА	2.30	«Ералаш». Детский	22.15
3.00 Новости.	ном он не видится.	ном он не видится.	НА ПРОЧНОСТЬ».	3.05, 4.00	Юристы	22.15
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+	3.45 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО».	3.45 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО».	Сериал. 16+	«ПРОКУРОРСКАЯ	киножурнал. 0+	22.15
	Сериал. 12+	Сериал. 12+	4.20	ПРОВЕРКА».		22.15
			4.20	Сериал. 16+		22.15
			4.20	Х/ф.		22.15

## Среда, 15 февраля

Время	Россия 1	НТВ	Россия К	5 пятый канал	СТС	ЛЕНТВ 24
5.00	Телеканал «Доброе утро».	5.00, 9.30 «Утро России».	4.50 «А.Л.Ж.И.Р.»	5.00, 9.00, 13.00, 17.30	6.00 «Ералаш»	6.00
9.00	12.00, 15.00 Новости.	9.00, 14.30, 21.05 Вести.	6.30 «Утро. Самое лучшее».	«Известия»	Юристы	8.00
9.20	Премьера. «АнтиФейк».	Местное время.	8.00, 10.00, 13.00, 16.00,	5.25, 6.10, 7.00, 7.55	7.00 «Лунтик»	8.00
9.55	«Жить здорово!»	9.55 «О самом главном».	19.00, 23.35 «Сегодня».	«ПОД ЛИБИМ ПУЛЬ».	8.00, 18.30, 19.00, 19.30	9.00
10.45, 12.15, 15.15, 16.50,	11.00, 14.00, 16.00, 20.00	Вести.	8.25, 10.35 «ДЕЛЬТА».	Сериал. 16+	«ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ».	9.00
18.20 Информационный	11.30, 17.30 «60 минут».	11.30, 17.30 «60 минут».	Сериал. 16+	9.30, 10.25, 11.25, 12.20,	Сериал. 12+	9.00
канал. 16+	14.55 «Кто против?»	14.55 «Кто против?»	13.25 «Чрезвычайное	13.30, 13.55, 14.50,	10.05	10.00
16.00 «Мужское / Женское».	16.30 Премьера. «Малахов».	16.30 Премьера. «Малахов».	пришествие».	15.45, 16.40, 18.00,	«ВОРОНИНЫ».	10.05
18.00 Вечерние новости.	21.20 «ШАЛЯПИН».	21.20 «ШАЛЯПИН».	14.00 «Место встречи».	18.10, 19.05 «ГЛУХАРЬ.	12.10	10.05
21.00 «Время».	23.25 «Вечер с Владимиром	23.25 «Вечер с Владимиром	16.45 «За гранью».	ВОЗВРАЩЕНИЕ».	«КАК ОТДЕЛАТЬСЯ ОТ	12.10
21.45 «ПРОБУЖДЕНИЕ».	Соловьевым».	Соловьевым».	17.50 «Дик».	Сериал. 16+	ПАРНЯ ЗА 10 ДНЕЙ».	14.35
Сериал. 16+	2.05 «КАМЕНСКАЯ».	2.05 «КАМЕНСКАЯ».	20.00 «АКУШЕР».	22.25 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ	Х/ф. 12+	14.35
В процессе расследова-	Сериал. 12+	Сериал. 12+	Военный хирург Глеб Ка-	ПЯТЕРКА-5».	20.00	20.00
ния двойного убийства	Новый губернатор При-	Новый губернатор При-	верин плывет по Волге	Сериал. 16+	«ПРЕДЛОЖЕНИЕ».	22.00
Павел продолжает удив-	морска Лозовой вступа-	морска Лозовой вступа-	на корабле, когда бере-	0.00	Х/ф. 16+	22.00
лять Пушкина внезап-	ет в свои полномочия.	ет в свои полномочия.	менной пассажирке ста-	«ИЗВЕСТИЯ. Итоговый	0.55	22.00
ными озарениями. Тем	Местный бандитский	Местный бандитский	новится плохо. Вспом-	выпуск. 16+	«КАК ОТДЕЛАТЬСЯ ОТ	22.00
временем в другой ре-	авторитет Богомолец	авторитет Богомолец	нить о своей первой	0.30	ПАРНЯ ЗА 10 ДНЕЙ».	22.00
альности коллеги Фро-	пытается выйти с ним на	пытается выйти с ним на	специальности акуше-	1.15	Х/ф. 12+	22.00
лова устраивают празд-	связь, но Лозовой отка-	связь, но Лозовой отка-	ринколог, он спасает	«СЛЕД. САПЕР	2.50	22.00
ники по поводу его уволь-	зывается от встречи. Бо-	зывается от встречи. Бо-	жизнь матери и ребёнка.	ОШИБАЕТСЯ	4.00	22.00
нения из отдела. Одна-	гогольшу сообщает, что	гогольшу сообщает, что	А вскоре Глеб узнаёт об	Сериал. 16+	«ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ!».	22.00
ко Павел не спешит с пере-	в Москву уехал журна-	в Москву уехал журна-	измене жены Марины и	1.55	Скетч-шоу. 16+	22.00
ездом в другой город: по-	лист Нильский, который	лист Нильский, который	ломает руку высокопо-	«СЛЕД. КРАСОТА	5.30	22.00
явились новые факты, ка-	владеет компроматом на	владеет компроматом на	ставленному посетителю	ТРЕБУЕТ ЖЕРТВ».	Мультифильмы. 0+	22.00
сающиеся произошедшей	него. У актёра Кукушки-	него. У актёра Кукушки-	перинатальной клиники	2.45, 3.40	«Ералаш». Детский	22.00
с ним аварии.	на жизнь складывается	на жизнь складывается	Бердееву.	«ПРОКУРОРСКАЯ	Юристы	22.00
22.45 «Большая игра».	неудачно: работы нет, он	неудачно: работы нет, он	22.00 «МЕЛЬНИК».	ПРОВЕРКА».	киножурнал. 0+	22.00
23.45 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+	лёт, жена ушла, с сы-	лёт, жена ушла, с сы-	0.00 «НЕВСКИЙ. ПРОВЕРКА	Сериал. 16+		22.00
3.00 Новости.	ном он не видится.	ном он не видится.	НА ПРОЧНОСТЬ».	4.35		22.00
3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+	3.45 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО».	3.45 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО».	Сериал. 16+	«НАРОКОВСКИЙ		22.00
	Сериал. 12+	Сериал. 12+	4.10	ОБОЗ».		22.00
			4.10	Сериал. 16+		22.00
			4.10	Х/ф.		22.00

## По сигналу 01

В период с 30 января по 6 февраля подразделения противопожарной службы г. Волосово и Волосовского района выезжали на пожар 1 раз:

3 февраля в д. Гомонтово в результате пожара полностью сгорел и разобран одноэтажный дощатый гараж 3 х 5 м.

Дознание ведет ОНД и ПР Волосовского района

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ КОНКУРСА ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

**Наименование продавца:** Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области  
**Почтовый адрес:** 188410, Ленинградская область, г. Волосово, пл. Советов, дом За. Контактный телефон: (81373) 24-094, 22-750.  
**Адрес места проведения конкурса, дата и время проведения:** в электронной форме на электронной торговой площадке Акционерного общества «Российский аукционный дом» (далее — Оператор) по адресу: <http://lot-online.ru>, 07 февраля 2023 года в 10 час. 00 мин. (время московское).  
**Предмет конкурса:** Усадебный дом площадью 360,6 кв. м с кадастровым номером 47:22:0500019:797, количество этажей — 2, в том числе подземных 0, расположенный на земельном участке площадью 4380 кв. м с кадастровым номером 47:22:0500008:33, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения административного здания, по адресу: Ленинградская

область, Волосовский район, п. Кикирино, ул. Лесная д. 7. Усадебный дом с земельным участком входит в состав Ансамбля «Усадебно-парковый комплекс Ваулина П.К.», являющегося объектом культурного наследия регионального значения, поставленного на государственную охрану на основании приказа комитета по сохранению культурного наследия Ленинградской области от 24.02.2021 № 01-03/21-22 «О включении выявленного объекта культурного наследия Ленинградской области «Усадьба Ваулина П.К.» в составе: «Усадебный дом», местонахождение: Ленинградская область, Волосовский район, п.г.т. Кикирино, Лесная д. 7, в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения «Усадебно-парковый комплекс Ваулина П.К.», конец XIX в., утверждения границ его территории и установлении предмета охраны». Обременено охранным обязательством собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр

объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, утвержденным распоряжением Комитета по сохранению культурного наследия Ленинградской области от 20.10.2022 № 01-04/22-212 «Об утверждении охранный обязательства собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия регионального значения «Усадебно-парковый комплекс Ваулина П.К.»,

Четверг, 16 февраля

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Телеканал "Доброе утро"', 'Новости', 'Премьера. "АнтиФейк"', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'Новости', 'Местное время', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ивэстия', 'Наркомовский ОБОЗ', 'Девушка средних лет', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'Детский юмористический киножурнал', 'Лунтик', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', etc.

Пятница, 17 февраля

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Телеканал "Доброе утро"', 'Новости', 'Премьера. "АнтиФейк"', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'Новости', 'Местное время', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ивэстия', 'Наркомовский ОБОЗ', 'Девушка средних лет', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'Детский юмористический киножурнал', 'Лунтик', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', etc.

Суббота, 18 февраля

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Телеканал "Доброе утро"', 'Новости', 'Умницы и умники', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'Новости', 'Местное время', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ивэстия', 'Наркомовский ОБОЗ', 'Девушка средних лет', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'Детский юмористический киножурнал', 'Лунтик', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', etc.

Воскресенье, 19 февраля

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Новости', 'Подкаст. Лаб.', 'Играй, гармонь любимая!', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'Новости', 'Местное время', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'А.Л.Ж.И.Р.', 'Утро. Самое лучшее', 'Легенды мирового кино', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ивэстия', 'Наркомовский ОБОЗ', 'Девушка средних лет', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'Детский юмористический киножурнал', 'Лунтик', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', 'Американский дедушка', etc.

Редакция не несет ответственности за изменения в программе, внесенные телевизионными каналами после верстки газеты

## ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

ИНТЕРВЬЮ

# ВОЗДЕЛЫВАТЬ СВОЙ САД

НОВЫЙ ГЛАВА СОЮЗА САДОВОДОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ — О ПЛАНАХ ПО РАЗВИТИЮ ОРГАНИЗАЦИИ



Александр Русих — глава Союза садоводов Санкт-Петербурга и Ленинградской области

**В 2022 году областной Союз садоводов возглавил Александр Русих. Уроженец Гатчины, депутат регионального Законодательного собрания от партии «Единая Россия» — Александр Владимирович известен своими навыками организатора. Мы узнали у него, как будет развиваться структура, которая объединяет тысячи дачников и огородников Ленобласти.**

Так вышло, что в день нашей встречи стала известна трагическая новость — из жизни ушёл Василий Иванович Захарьящев. Именно он в конце девяностых основал Союз садоводов, был его первым руководителем. Поэтому и разговор наш начался с воспоминаний об этом неординарном человеке.

**— Какую роль сыграл в развитии движения садоводов Василий Захарьящев?**

— Василий Иванович — человек с большой буквы. Человек, который достойно прожил жизнь. Он всегда был на виду, занимался правильными делами, помогал людям.

Сейчас сложно представить, но ведь когда-то наше движение создавалось, чтобы обеспечить людей продуктами питания. Помочь им выжить, вырастить на участках овощи, накормить семью. Особенно это касалось людей пожилого возраста. Народу нужна была помощь. И в этом вопросе Василий Иванович добился выдающихся результатов. Он заполнил собой эту нишу: первым создал наиважнейшую для всей страны организацию —

Союз садоводов, сначала областной, а потом и всероссийский.

Его детище не осталось брошенным. В Петербурге и Ленобласти сегодня насчитывается более 2 миллионов садоводов — это во многом результат труда Василия Захарьящева. И мы будем продолжать его работу в интересах людей.

**— Какие цели стоят перед организацией сегодня?**

— Времена изменились — сегодня мы говорим уже не о выживании, а о развитии. Государство действительно заботится о дачниках и садоводах, оказывается серьёзная помощь. Можно вспомнить выделение 1 миллиарда 300 миллионов рублей на ремонт дорог, прилегающих к садоводствам. Это то, чего люди действительно ждут.



Активисты Союза высадили зелёную изгородь на территории детского хосписа

Конечно, в наших планах решение бытовых, практических проблем. Наряду с вопросами газификации важно обеспечить садоводов электричеством, не забывать про благоустройство территорий, поддерживать контакт с исполнительной властью.

**— Вас многие знают как спортсмена и депутата, а к садоводству вы какое отношение имеете?**

— У меня у самого есть участок — уже много лет. Первое, что я сделал на нём — это стал учить своих детей работе на земле. Вместе с ними сажали морковь, картошку. Чтобы они приучались к труду и любили свою землю.

Конечно, изнутри лучше понимаешь проблемы садоводов. Я смотрю на свою жизнь, на жизнь соседей — и подмечаю эти моменты. Например, стоит в одном посёлке дом сельского жителя и дом садовода. У первого тариф за электроэнергию — три рубля с копейками, а у второго — почти шесть рублей. Вы на одной земле, но платите по-разному. Так что одна из наших важнейших задач — сравнить тарифы. Вопрос с электричеством стоит особенно остро.

**— А как обстоят дела с газификацией СНТ?**

— Картина по области в целом позитивная. В регионе действуют субсидии на газификацию и догазификацию домовладений. Мы же должны подготовить базу для того, чтобы в программу по субсидированию были включены садоводы. Для этого важно провести комплексный анализ по каждому району. Выяснить, в каких местах дачи используются как летний домик, а где газ действительно нужен. Ведь это основа инфраструктуры для загородной жизни.

**— Как устроен Союз садоводов и кто может стать его членом?**

— Нам очень важно, чтобы все садоводства «от А до Я» вошли в наш союз. Представьте себе: если газификацию просит конкретное СНТ — это одно де-



Новый глава организации и сам занимается садоводством



лю, а когда этого требуют 2 миллиона человек... перед нами настоящая сила!

Поэтому мы ждём садоводов в своих рядах. Чтобы вступить в союз, необходимо провести собрание СНТ, подать заявку — в таком случае все участники садового товарищества автоматически становятся членами нашего союза.

**— Специфика нашего региона заключается в соседстве с Петербургом. Это скорее вызов или возможность для объединения усилий?**

— Одна голова хорошо, а две — лучше. Уже есть примеры, когда на развитие транспортной инфраструктуры или утилизацию мусора средства выделяют совместно оба региона. Так и с садоводствами: важно, чтобы ресурсы на их развитие выделяли и Санкт-Петербург, и Ленинградская область. Если все большие вопросы садоводов будут ложиться на бумагу, переходить в законодательную плоскость, а затем становиться конкретными проектами, то все эти вопросы будут эффективно решаться.

**— Власть должна помогать, это понятно. А чем сами садоводы и дачники полезны нашей области? Или они только отдыхают за городом?**

— В Советском Союзе была хорошая практика, когда излишки продуктов от хозяйств передавали государству. С учётом специальной военной операции актуальным становится вопрос продовольственной безопасности. Одним из важных проектов для страны могла бы стать продуктовая поддержка от садоводов. Все мы знаем про

тонны яблок, которые в урожайный год оказываются в компостных ямах. Они просто опадают с деревьев, а хранилищ для них нет. Хотя вполне можно было бы на местах принимать их в пользу государства.

Для того чтобы работала такая система «продуктовой безопасности», я хотел бы вернуться к созданию единой структуры союза садоводов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Мы могли бы выдавать садоводам семена какого-то конкретного сорта, а потом получать излишки — на эту продукцию уже можно будет рассчитывать.

**— Во время пандемии был заметен рост интереса к загородной жизни. Какой у вас прогноз на ближайший год: продолжится ли эта тенденция?**

— Действительно, во время пандемии народ вкусил прелести загородной жизни. Как мне кажется, эта тенденция не потеряет актуальности в будущем. Но для этого должен повышаться уровень комфорта в садоводствах.

Сам я искренне рекомендую нашим читателям становиться садоводами. Особенно семьям с маленькими детьми. В городе сумасшедший ритм жизни. Не зря все творения поэтов, музыкантов, художников были созданы на природе. Где, как не в СНТ, провести вечер с семьёй, полюбоваться природой, подумать о своей жизни. Ведь всё это не менее важно, чем вопросы пропитания и продовольственной безопасности!

БЕСЕДОВАЛ АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК  
ФОТО: СОЮЗ САДОВОДОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



## Правовой ликбез

**Приговор за убийство**

Волосовский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданки Т. Она осуждена за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Судом установлено, что в сентябре прошлого года Т., находясь в состоянии алкогольного опьянения в д. Большая Вруда, в ходе внезапно возникшего конфликта на бытовой почве с С. нанесла ему не менее двух ударов в места жизненно важных органов — левую паховую область и левое бедро, причинив С. колото-резаные раны, которые повлекли его смерть.



С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил Т. к 7 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с ограничением свободы сроком 1 год.

Приговор не вступил в законную силу.

Д. Саунин,  
помощник прокурора,  
юрист 2 класса

**За фиктивную постановку на учет**

В прокуратуре Волосовского района признали законным постановление о возбуждении уголовного дела по факту совершения фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан.

В прокуратуру района поступили материалы проверки с постановлением о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, в связи с фиктивной по-



становкой на миграционный учет иностранных граждан.

Установлено, что в январе 2023 года гражданин РФ, будучи собственником жилого помещения, направил в органы миграционного учета уведомление о постановке на учет 9 граждан Республики Узбекистан, при этом жилое помещение для проживания предоставлять им не собирался.

Изучением материалов проверки установлено, что уголовное дело возбуждено при наличии повода и оснований, предусмотренных ст. 140 УПК РФ.

В настоящее время по делу проводится предварительное расследование, направленное на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

К. Чехлатый,  
старший помощник прокурора

**О порядке рассмотрения обращений**

Статьей 33 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан обращаться в государственные органы и органы местного самоуправления.

Порядок рассмотрения обращений установлен Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В отдельных случаях срок рассмотрения обращения может быть продлен не более чем на 30 дней с уведомлением об этом обратившегося лица.

Согласно статье 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (да-

лее — КоАП РФ), нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Возбуждение дел об административных правонарушениях указанной категории отнесено к исключительной компетенции органов прокуратуры.



Обращаем внимание, что под действие данной статьи подпадают не все обращения. Например, решения лиц, осуществляющих уголовное судопроизводство, обжалуются в порядке, установленном главой 16 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, поэтому несвоевременный ответ гражданину, обжалующему постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, не образует состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.59 КоАП РФ.

По той же причине не может быть привлечено к административной ответственности должностное лицо, рассматривающее жалобу на постановление по делу об административном правонарушении. Порядок рассмотрения жалоб данной категории установлен главой 30 КоАП РФ.

И. Ломакин,  
помощник прокурора района



## Хорошая новость

**Железная дорога становится тише**

В рамках реализации проекта по снижению уровня шума от подвижного состава на территории Октябрьской магистрали ежегодно проводятся мероприятия по установке шумозащитных экранов и замене окон в домах, находящихся вблизи железной дороги.

В 2022 году для уменьшения акустического воздействия было построено 7,2 км шумозащитных экранов, в том числе в Ленинградской области на перегонах Молосковичи - Веймарн, Кикерино - Волосово, Волосово - Вруда, а также в Новгородской, Тверской и Мурманской областях и Республике Карелия.

Программа по снижению уровня шума от деятельности железнодорожного транспорта реализуется на Октябрьской железной дороге с 1998 года, за это время в рамках проектов нового строительства и реконструкции установлено 80,8 км шумозащитных экранов.



## 14 февраля — Всемирный день безопасного интернета

Редко можно встретить человека, который не пользуется интернетом. Во всемирной «паутине» можно найти практически любую информацию, общаться с людьми и найти себе развлечение на любой вкус. Обратная сторона «медали» — мошенники, которые не перестают придумывать новые способы присвоить себе чужие деньги или воспользоваться персональными данными. Чаще всего на эти уловки попадают пожилые люди и дети.

Специалист комитета образования администрации Волосовского района Ольга Владимировна Кудряшова рассказала, как в школах района объясняют детям, что такое безопасность в интернете и как не попасться на уловки злоумышленников и не пострадать от агрессивно настроенных людей, сидящих по ту сторону экрана.

— Безопасность школьника в интернете — одна из приоритетных задач, которые ставят перед собой общеобразовательные учреждения. Ежене-

**Школьники района знают, что такое кибербезопасность**

дельные уроки «Разговоры о важном» предусматривают, помимо прочих значимых тем, и вопросы медиаграмотности и цифровой гигиены. Школы района участвуют во всероссийских образовательных проектах «Урок цифры» и «Единый урок», преподаватели — в видеоконференциях, а потом проводят для школьников видеуроки и игры по цифровой грамотности, на которых школьники узнают о правилах

пользования банковской картой в интернете, защите своих персональных данных и сетевом этикете.

Уроки по безопасности в интернете идут на пользу школьникам. Как говорят сами ребята, после них легче понять, где сомнительная, а где достоверная информация в сети<sup>47</sup>

А. ИПОЛИТОВА

Фото с урока «Разговоры о важном» в Большеврудской школе

# ВсЯкая всЯчина



## Подкова - символ удачи

Не секрет, что каждый человек мечтает быть счастливым, способы достижения у каждого свои. Кто-то верит только в собственные силы, кто-то прибегает к помощи талисманов и амулетов. Пожалуй, одним из самых распространенных талисманов для дома можно назвать подкову.

## Происхождение поверья

Найти подкову считается огромной удачей. Конечно, данное поверье возникло не на пустом месте, считается, что впервые примета появилась в

## Талисман на счастье

Древнем Египте. Лошадей фараонов подковывали золотыми подковами и, несомненно, найденная золотая подкова обеспечивала счастливцу безбедное существование.

## Подкова - к богатству

Подкова является и недогостоящим оберегом. Для того, чтобы его приобрести, достаточно прийти на конюшню и попросить сношенную подкову. На конюшне обычно подковы не редкость.

В Древней Руси подкова считалась оберегом от нечистой силы и символом удачи по немного другим причинам. Согласно легенде, черт, превратившись в лошадь, обратился к кузнецу, чтобы он его подковал. Но хитрый кузнец разгадал замысел черта и стал ковать его так, что последний взвыл от боли, тогда-то кузнец и взял с беса слово не входить в дом к тому, у кого висит подкова.

Кроме того, подковы стоили немало и пускай делались не из золота, но найти даже железную подкову сулило нашедшему неплохую прибыль.

В то, что подкова приносит счастье в дом, верят не только в России, но и во многих странах мира, в которых хорошо развито коневодство.

## Какая подкова подойдет для талисмана?

Для талисмана следует брать настоящую подкову, которую носила лошадь. Те, что продаются в магазинах, - просто сувениры. Настоящая "счастливая подкова" должна быть поношенной.

Не забудьте оставить за подкову выкуп, если нашли ее на дороге - оставьте небольшую монетку. Ни в коем случае не стоит воровать подкову! Такой «талисман» уж точно не принесет счастья в ваш дом.

## Где повесить талисман?

Вешать этот талисман можно на воротах как снаружи, так и внутри дома. Лучше всего, чтобы "подзарядить" подкову своей энергией, дать поддержать ее всем членам семьи.

В некоторых странах принято вешать подкову очень высоко, чтобы никто не смог до нее дотянуться, а в некоторых наоборот, низко, чтобы уходящий мог потерять ее на удачу.

## Как правильно вешать подкову?

Для того, чтобы талисман действовал, его нужно правильно повесить.

Если повесить подкову "рожками" вверх, то она будет притягивать в ваш дом богатство, счастье и удачу. Считается, что в подкове, как в своеобразной чаше, будет скапливаться положительная энергия с космоса.

Если подкова висит "рожками" вверх, она символизирует дом - полную чашу. Подвешенная "рожками" вниз, подкова действует как оберег - она охраняет дом от сглаза, негативной энергии, порчи. В таком доме никогда не будет ссор, а домочадцы, проходя под такой подковой, будут становиться удачливой.

В Древней Руси принято было вешать снаружи дома подкову ветвями вниз - как оберег от злых сил, а в самом доме - ветвями вверх: для накопления богатства и удачи.

## Сколько гвоздей вбивать?

Кроме правильного расположения талисмана, важное значение имеет количество гвоздей, вбитых в подкову. Ее вешают обязательно на один гвоздь, причем смотрят, чтобы поблизости гвоздей не было. В забивании гвоздя должны участвовать все члены семьи. В России считается, что подкова уже была прибита гвоздями (к копыту лошади), поэтому прибивать ее к стене не следует, ее вешают на бечевку.

«- Помните вы наш гостиный гарнитур?

- Какой? - спросил Ипполит Матвеевич с предупредительностью, возможной лишь к очень больным людям.

- Тот... Обитый английским ситцем...

- Ах, это в моем доме?

- Да, в Старгороде...

- Помню, отлично помню... Диван, дюжина стульев и круглый столик о шести ножках. Мебель была превосходная, гамбсовская...»

Все, кто читал легендарный роман Ильфа и Петрова "12 стульев" (или смотрел фильм), наверняка помнят, как авторы акцентируют внимание на том, что мебель в доме тещи была не простая, а "гамбсовская".

Но мало кто знает, что это ключевое слово заключает в себе скрытый смысл. Именно оно заставило Ипполита Матвеевича (а вместе с ним миллионную аудиторию читателей и зрителей) поверить в то, что в стульях действительно спрятаны сокровища.

Генриху Гамбсу было 25 лет, когда он приехал в Санкт-Петербург. Это случилось в 1790 году. Он сопровождал партию мебели, сделанную на заказ в мастерской Рёнтгена для Екатерины II. После того,

## Почему Ильф и Петров "спрятали сокровища" именно в стулья Гамбса

как миссия его была закончена, он мог вернуться на родину. Но не захотел. Ведь там он был лишь учеником популярного создателя мебели Рёнтгена. И карьера ему не светила, он всегда находился бы в тени своего учителя. А в России, где не было бешеной конкуренции, перед ним замаячила отличная перспектива.

И он не прогадал! Не прошло и трех лет, как Екатерина II ввела запрет на импортную мебель. Еще через 2 года после этого открылась первая мастерская и магазин на Невском проспекте "Отт и Гамбс". Отт был австрийским коммерсантом, который вложился в совместный с Гамбсом проект. Но его имя в 1800 году исчезло из названия фирмы по неизвестным причинам.

На протяжении десятков лет Гамбс создавал модную мебель, которая была на слуху у всех обеспеченных людей того времени. Он выполнял заказы для Михайловского замка, Императорского Эрмитажа, Нового Эрмитажа, Гатчинского дворца, Павловского дворца. Его имя стало брендом и даже именем нари-

цательным для множества подражателей эпохи.

Однако Гамбс был не просто мебельщиком. При дворе он получил звание и должность "придворного механика"!

Ведь многие его произведения были очень и очень интересными. Понять их изюминку можно, если подробно рассмотреть предметы, созданные в известной мастерской. Бюро, консоли, туалетные и журнальные столики имели кучу ящичков и секретных отсеков, о количестве которых знали только создатель мебели и ее владелец. Более того, до некоторых тайных мест можно было добраться, только зная алгоритм последовательных действий открытия шкафчиков. По сути, Гамбс делал мебель для тайников, ограбить которые без физического разрушения было крайне сложно. В них можно было прятать все, что не предназначалось для чужих глаз, - деньги, сокровища, письма. Говорят, что многие бюро, которые стоят в музеях, до сих пор хранят секреты бывших владельцев.

Именно поэтому в народе произведения Гамбса и при-



обрели особую славу. Так что, поместив сокровища тещи Ипполита Матвеевича в стулья известной мастерской,

Ильф и Петров попали в самую точку. Где-где, а в мебели Гамбса действительно можно было спрятать все, что угодно.

## РАБОТА

**ТРЕБУЮТСЯ специалисты:**  
**столяр, плотник,**  
**сварщик металлоконструкций.**  
 Т.: 8-929-112-00-01

● **НА СТО ТРЕБУЕТСЯ АВТОСЛЕСАРЬ** с опытом работы. Т. 8-921-400-59-70

● **В магазин «Пятерочка» (ул. Лесная) ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА** з/п 18 000 руб. Тел.: 8-996-940-33-88 **Вадим Николаевич**

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В ОМВД РОССИИ ПО ВОЛОСОВСКОМУ РАЙОНУ ПО ГРАЖДАН РФ**

— **специалиста по кадрам** в отделение по работе с личным составом (*среднее профессиональное или Высшее образование*);

— **инспектора группы по охране общественного порядка** (*среднее профессиональное или Высшее образование*).

Зарплата от 21 тыс. рублей плюс дополнительное материальное стимулирование;

**на должность младшего начальствующего состава в возрасте от 18 до 35 лет**

● **полицейского;**

● **полицейского (водителя);**

(*среднее общее или Высшее образование*).

● **младшего специалиста (по финансовой работе)**

(*среднее профессиональное (профильное) или Высшее образование*).

Зарплата от 45 тыс. рублей плюс дополнительное материальное стимулирование;

**на должность среднего начальствующего состава в возрасте от 18 до 40 лет**

● **следователя следственного отдела**

(*Высшее юридическое образование*).

Зарплата от 50 тыс. рублей плюс дополнительное материальное стимулирование.

**Обращаться в отделение по работе с личным составом:**

пр. Вингиссара, д.72, каб.15  
(новое здание, 2 этаж).

**Тел.: 8(81373)26-941**

**ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков.**

**Кадастровый инженер: Жгулев Сергей Аркадьевич**, кв. аттестат 78-11-0374, Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68, Ассоциация саморегулируемая организация «Балтийское объединение кадастровых инженеров»

**Заказчик: Шпагина Ангелина Александровна**, зарегистрирована по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, ул. Красных Командиров, д.6, тел. 8-813-73-24468, по земельным участкам с кадастровыми номерами 47:22:0631002:40 и 47:22:0631001:34, расположенным Ленинградская область, Волосовский район, д. Старые Раглицы выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельных участков.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: кад. № 47:22:0631002:12-правообладатели Утсаль В.А. и Ангелопулс Л.А., кад. № 47:22:0631001:34-правообладатель не установлен, 47:22:0631002:43-правообладатель Пугачев А.Г.

Правообладателей смежных земельных участков или их наследников и других заинтересованных смежных землепользователей земельных участков, расположенных в квартале 47:22:0631002 и имеющих смежные границы с уточняемым земельным участком, просим ознакомиться с межевым планом.

**Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 14.03.2023 г., в 11 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, ИП «Жгулев С.А.», etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68.**

(при себе иметь правоустанавливающие документы на земельный участок, документ, удостоверяющий личность). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, ИП «Жгулев С.А.», etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ участка на местности, принимаются по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, ИП «Жгулев С.А.», etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68, с момента опубликования извещения и до 06.03.2023 г.

## УСЛУГИ

● **РЕМОНТ на дому ХОЛОДИЛЬНИКОВ и СТИРАЛЬНЫХ машин.** Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, **Андрей**

● **РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ и СТИРАЛЬНЫХ МАШИН** на дому с гарантией. Т.: 8-931-542-45-61, **Леонид**

**ЭВАКУАТОР 24 часа, п. Кикерино.**

Тел.:8-921-588-80-03; 8-921-400-59-70

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ**  
**любой сложности под ключ.**  
**8-905-285-80-72**

**ЛЕСТНИЦЫ НА ЗАКАЗ**

(металлические и деревянные)  
 Изделия из металла: **ВОРОТА, ОГРАДКИ, НАВЕСЫ**  
 и другое. Тел.: 8-929-112-00-01

● **СТРОИТЕЛЬСТВО. Ремонт квартир, домов, ПЕЧЕЙ. ЧИСТКА ТРУБ.** Не бригада.  
 Т. 8-904-645-54-51

## РАЗНОЕ

**УГОЛЬ ДРОВА**  
 Т. 8-904-616-52-90

**ДРОВА от ЗАГОТОВИТЕЛЯ**

**ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. Тел.: 8-921-787-18-73**

**ДРОВА КОЛОТЫЕ (береза, ольха, осина),**  
**УГОЛЬ КАМЕННЫЙ. Т.: 8-981-103-75-20**

● **ПРОДАМ ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ колотые и в чурках.** Тел.: 8-921-341-68-65

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ**  
**О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ**  
**ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

**Кадастровым инженером Сабировой А.И.**, реестровый номер 39893, почтовый адрес: 195196, Санкт-Петербург, ул. Рижская, д.5, к.1, лит. А, пом.3Н, комн.26, оф.212, тел.89502289544, адрес электронной почты: alinotchka-zvonareva@mail.ru проводятся кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади единого землепользования с кадастровым номером 47:22:0705007:14 (кадастровые номера обособленных участков, входящих в единое землепользование: 47:22:0705007:11, 47:22:0705007:12), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Изварское сельское поселение, д. Черное. **Заказчиком кадастровых работ является Алексеева Светлана Федоровна**, почтовый адрес: 188414, Ленинградская область, Волосовский р-н, дер. Черное, дом 31, тел. +7 981 821-60-23.

**Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы** состоится по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Изварское сельское поселение, д. Черное, д.31 **14 марта 2023 г. в 12 часов 00 минут.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, ул. Рижская, д.5, к.1, лит. А, пом.3Н, комн.26, оф.212.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 февраля 2023 г. по 14 марта 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 февраля 2023 г. по 14 марта 2023 г. по адресу: Санкт-Петербург, ул. Рижская, д.5, к.1, лит. А, пом.3Н, комн.26, оф.212.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы, расположен в кадастровом квартале 47:22:0705007.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. При намерении присутствовать на собрании необходимо обязательно связаться с кадастровым инженером по контактному номеру телефона.

**ОБРЕЗКИ: ОСИНОВЫЕ 5 куб. - 4500 руб.;**

**ЕЛОВЫЕ 5 куб. - 3000 руб.**

**Цены с доставкой по району.**

**Т. 8-911-944-07-56; 8-921-646-66-69**

● **ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ** в хлыстах, чурках, колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

● **ДРОВА, ТОРФ, УГОЛЬ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, КОМПСТ.** Т.: 8-911-933-55-10, 8-981-951-07-43

**ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «ПРОДУКТЫ»**

**в п. Кикерино (Выезд на Губаницы).**

**Режим работы с 10.00 до 22.00**

● **ПРОДАМ в рабочем сост. б/у: СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ХОЛОДИЛЬНИКИ. ПРОВОДИМ РЕМОНТ.** Т. 8-921-952-36-88

## ТРАНСПОРТ

● **ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ:** аварийные, неисправные, целые, кредитные. **Быстро! Дорого!** Т. 8-921-741-0-741

● **Любой РЕМОНТ АВТОМОБИЛЕЙ. СВАРКА.** Т.: 8-953-342-63-16

● **КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ** в любом состоянии. Т.8-953-342-63-16

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка**

Кадастровым инженером Черновым Кириллом Станиславовичем, почтовый адрес: Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. К. Маркса, дом 36-А, пом. 24, e-mail: zodchiy\_gtn@mail.ru, конт. тел. 8(931)244-80-47, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 26808, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, площадью 1000 кв. м, в соответствии с постановлением администрации Волосовского муниципального района от 25.01.2023 № 58.

Заказчиком кадастровых работ является Чернов Кирилл Станиславович, конт. тел 8-914-694-74-14, зарегистрированный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 11А, кв.79.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. К. Маркса, дом 36-А, пом. 24, ООО «ЗОДЧИЙ» **14 марта 2023 года в 12 часов 00 минут.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. К. Маркса, дом 36-А, пом. 24, ООО «ЗОДЧИЙ».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с **13 февраля 2023 года по 14 марта 2023 года**, по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. К. Маркса, дом 36-А, пом. 24, ООО «ЗОДЧИЙ».

Смежные земельные участки, с правообладателем(-ями) которых требуется согласовать местоположение границ образуемого земельного участка: земельный участок с кадастровым номером 47:22:0400025:28, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волосовский р-н, г. Волосово, ул. Полевая, д. 19; иные смежные участки, расположенные в кадастровых кварталах 47:22:0400025, 47:22:0400033, правообладатели которых заинтересованы в согласовании местоположения границ вышеуказанного земельного участка. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район, сообщает о приеме в течение десяти календарных дней с момента опубликования объявления заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1200 кв.м. с кадастровым номером 47:22:0500005:5 (разрешенное использование — для индивидуального жилищного строительства), категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Кикеринское сельское поселение, пос. Кикерино, ш. Гатчинское, дом 75.

**\*\*\***

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район, сообщает о приеме в течение десяти календарных дней с момента опубликования объявления заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1550 кв.м. в кадастровом квартале 47:22:0634002 (разрешенное использование — для индивидуального жилищного строительства), категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, Малое Заречье, Калигинское сельское поселение, д. Малое Заречье.

**\*\*\***

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район, сообщает о приеме в течение десяти календарных дней с момента опубликования объявления заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1491 кв.м. в кадастровом квартале 47:22:0809005 (разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский муниципальный район, Сабское сельское поселение, д. Большой Сабск.

Заявления принимаются в письменной форме по почте РФ по адресу: 188410, Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д.3а или на электронный адрес: mail@vls.gov.ru в будние дни с 8.00 ч. до 17.00 час., обед с 12.00 час. до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д.3а в будние дни с 8.00 ч. до 17.00 час., обед с 12.00 час. до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье.

Справки по телефону: **24-667**

